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живот ?
Зададен въпрос=Въпрос с отговор

от Манифест на законодателя

Всички решения трябва да бъдат с нестопанска цел и без насилие!

1 Богсъздаде 2 вселена: физическа вселена и духовна вселена!Всичко 
във физическата вселена има начало и край!1 Богисках да 
поддържам връзка с всичко живо.На всичко живо беше дадена 
частица от духовното, „Вечната душа“.

Защо съществувам?
Душа(твой)от Духовната Вселена получава своите инструкции(от1 Бог)на какъв жизнен 
опит(емоционално, физическо)трябва да има във физическата вселена.Инструкциите са 
неясни, както може да се очаква от една несъвършена Вселена. Даване на гъвкавост на 
Душата, за да изпълни своята мисия. За да изпълни мисията си, Душата се нуждае от 
физически външен вид(твоето тяло). Причината за вашето съществуване е да помогнете 
на вашата Душа да придобие „житейски опит“, от който се нуждае, за да изпълни своята 
мисия.

Целта на живота?
Вашето тяло трябва да съществува според „Правилата на физическата вселена“(RPU).След 
зачеването тялото ви трябва да оцелее(Правило 1 RPU).

Вие трябва да търсите, придобивате, прилагате и предавате знания
(Правило 2 RPU).Докато си жив.

Трябва да поддържате тялото си здраво(Правило 3 RPU).За да сте здрави: 
необходими са чистота, балансирана диета и ежедневни упражнения.Вашата душа 
се нуждае от подхранване, ежедневната молитва я поддържа в контакт с 1Бог.

Така че Душата може да има тяло, възрастните тела имат нуждачифтосват 
се и се размножават(Правило 4 RPU).Трябва да създадете семейство, да 
сключите договор за „свещен брак“.

Социализиращите се семейства се превръщат в група.Една 
нарастваща група се превръща в общност(графство).Общностите 
образуват кошер(Провинция) (Правило 5 RPU).Което има по-голям 
шанс за оцеляване.

Растящ кошер(провинция)разширява се чрез роене(Правило 6 RPU).Провинция изследва, 
колонизира нови области(Планети, Слънчеви системи,...).Това е задължително оцеляване!

1 ?a?aНа живоLGMКакто е писано така и ще бъде18.09.4.3. NAtm.
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Всичко във физическата вселена има начало и край(Правило 7 RPU), както и тялото 
ви.Душата ви завършва мисията си за житейски опит. Количеството житейски опит, 
който една Душа трябва да придобие, определя колко дълго ще живее човек. Всеки 
път, когато всички житейски преживявания са завършени, тялото трябва да умре.
Ето защо хората умират на различна възраст.

Тялото ти умиракремиранза прочистване(премахнете заплахите за здравето)и да 
освободим Душата.Душата се връща в Духовната Вселена, за да докладва.

Житейски опит?
Житейските преживявания са събития, които помните до смъртта си или до загуба 
на паметта.Тези събития са драматично щастливи(сбъдната мечта,..)или нещастен
(тежка катастрофа,..), изграждане на характер.Custodian Guardian записват своя 
житейски опит и го предават: Приемственост на знанието!

Защо някои хора умират млади?Мисията за житейски опит на вашата Душа 
може да е била завършена на ранен етап(детство)на съществуване. Всеки път, 
когато мисията за житейски опит бъде завършена, тялото трябва да умре.Ето 
защо хората умират на различна възраст.

Забележка!

Нямате застраховка, поддръжка на живо, прошка,..Застраховката спира човек да изпита 
пълното въздействие на нещастието. Поддръжката на живо удължава оцеляването 
отвъд планирания край. Прошката отменя отговорността. Застраховката, подкрепата на 
живо и прошката водят до неуспешни житейски преживявания. Превръщане на 
мисията на душата в провал.1 Боге разстроен!

Животът е свещен!само1 Богима право да сложи край! Няма индивид, култ, религия, 
организация или правителство!Имате право да сложите край на човешкия живот!

2 ?a?aНа живоLGMКакто е писано така и ще бъде18.09.4.3. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org

